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дЕржАвнАподАтковАсjгужБАукрАЇни
ГОЛОВНЕ УІІРАВЛШН Я дІІС В ОдЕСЬКІй оБЛАСТІ

вул. Семінарська, 5, м.Одеса. 6504'-4, тел.: (048) 725-83-58, факс: (048) 707-28-07
В-mаіl: оd.оfБсіаl@tах.gov.uа` сайт: www.оd.tах.gоv.uа. і{од згідно ЄдРПОУ ВП 44069166

від           __20_ р. № наN9
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20_ р.

рішення
про припинення ді.і. ліцензій на право провадження відповідного виду

господарсько.і.діяльноtті

(дата рішення) рішення)

Головне авління дІІС в Одеській області
(найменування органу ліцензування, що прийняв рішення     (код органу
про припинення ді.і. ліцензіЇ)

Реквізитіі заяви про припинення ді.і.
ліцензі.і. (за наявності) :

Найменування/власне ім'я, по
батькові (за наявності) ліцензіата:

Код згідно з ЄдРПОУ/реєстраційний
номер обліково.і. картки платника
под?тків або серія та/або номер
паспорта ліцензіата :

Місцезнаходження ліцензіата :

Вид ліцензій, дія яких припинена:

Реєстраційні номери ліцензій, дія
яких припинена:

`ЩіоЄ6%Оа%=тdg=0d6тпz.ерозJвшuтJdіsтеілеоот.sts.sшріі:sd»ч

ліцензування)

(дата)                    (номер)
ФОП Свєтова Світлана Олександрівна

2916619249

65013, Одеська область, місто Одеса,
вулиця Залізнична, буд. 34

Роздрібна торгівля алкогольними
напоями та тютюновими виробами
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Підстава/підстави та опис підстав (обґрунтування) для прийняття рішення
про  припинення  ді.і. ліцензій  на  право  провадження  відповідного  виду
господарсько.і.  діяльності:  пункт  50  частини  2  стапі  46  Закону  Укра.і.ни
від 18 червня 2024 № 3817-ІХ «Про державне регулювання виробництва і обігу
спирту   етилового,   спиртових  дистилятів,   біоетанолу,   алкогольних   напо.і.в,
ТЮТЮНОВИХ   ВИРОбіВ,   ТЮТЮНОВО.1.   СИРОВИНИ,   РідИН,   ЩО   ВИКОРИСТОВУЮТЬСЯ   В
елект онних сига етах, та пального» (далі - Закон №3817):

За  результатами  перевірки  встановлено  факт  невідповідності  протягом
трьох повних календарних місяців поспіль, а саме у січні, лютому та березні
2026 року, у період ді.і. ліцензій загального місячного оподатковуваного доходу
суб'єкта господарювання, зареєстрованого як фізична особа -підприємець, що
не має найманих працівників, розміру, визначеному ч.14 ст.42 Закону № 3817
акт пе ки від о7.05.2026 № 20234/15-32-09-03-11/291 6619249

Строк набрання чинності рішення про припинення ді.і. ліцензій на право
провадження відповідного виду господарсько.і. діяльності:

Частиною  5  стапі  46  Закону  №  3817  встановлено,  що  Рішення  про
припинення діЇ ліцензій на право провадження відповідного виду господарсько.і.
діяльності  набирає  чинності  на  другий  робочий  день  за  днем  направлення
відповідного рішення платнику податків.

У разі якщо за результатами адміністративного або судового оскарження
рішення органу ліцензування про припинення ді.і. ліцензій на право провадження
відповідного  виду  господарсько.і.  діяльності  рішення  прийнято  на  користь
платника  податку,  то  ліцензі.і.,  що  були  припинені  таким  рішенням  органу
ліцензування, вважаються діючими з дати .і.х припинення.
Строки  і  порядок  оскарження  рішення  про  припинення  ді.і. ліцензій  на
право  провадження  відповідного  виду  господарськоЇ  діяльності  or  тому
числі  найменування  та  місцезнаходження  податкового  органу,  який  є
суб'єктом розгляду скарги, та вид суду, до якого особа може подати позов):

Частиною  7  стапі  46  Закону  №  3817  встановлено,  що  Рішення  про
припинення ді.і. ліцензій на право провадження відповідного виду господарсько.і.
діяльності, прийняте територіальним органом центрального органу виконавчо.і.
влади,  що  реалізує  державну  податкову  політику,  може  бути  оскаржено  в
адміністративному  порядку,  передбаченому  Податковим  кодексом  Укра.і.ни
(до дПС УкраЇни, адреса: м. Ки.і.в, Львівська площа, 8), або в судовому порядку
(до адміністративного суду).

Рішення про припинення ді.і. ліцензій на право провадження відповідного
виду  господарськоЇ  діяльності,   прийняте  центральним  органом  виконавчо.і.

в судовому порядку.

дмитро ХАНдУСЕіШО


